

大漢公報

僅發生交通命案及謀殺案各一宗

雲埠今年聖誕大致平靜

警方嚴查下醉酒駕車減

(雲訊) 聖誕假期已過去，今年

遠較往年為寧靜。據雲省警察廳西說：

上週末聖誕堪稱平安無事，在交通方面

更令人滿意。

人們大多數仍然飲酒，但飲酒數量

遠較往年為少，他們知到警方極其注意

醉酒駕車，而他們雅不欲因醉酒駕車而

被截查訊問。

在聖誕前夕之夜，僅有一人被控醉

酒駕車，去年則有六人之多。即整個週

末而言，雲埠總數亦僅有五人被控醉酒

駕車而已。

盧西警察說，唯一不幸事件，乃爲

於聖誕日(星期六晚)有一女子，在行

經雲東區老撾街火斯路近街時，被車

撞倒，據羊城晚報說，總共

有二十三人罹難。死者之中，尚

有名消防員經過一小時努力灌

救，終將火勢撲滅。該機係

君為美國一華文報紙編輯。

由古肅州飛往廣州者，機

票價六十九元。中國當局將宣佈空難的賠償。

中國願與蘇修好

(莫斯科加新社電) 在

蘇聯慶祝建國六十週年紀念

時，中國在給蘇聯政府的賀信中，呼籲蘇聯採取實質性

蘇仕將訪華檢討中美關係

趙紫陽訪問

中蘇二次談判明年初舉行

中國客機穗機場失事墜毀

死者中有兩華人來自多城

蘇聯真理報發表這封

利伯德統日前舉行會談，討

論兩國經濟及貿易問題。中

國將邀請參加在該國北部哈

拉沙漠邊緣建築一條長一千

米河的文章，謂歡迎中國對

蘇聯真理報發表這封

常化。恢復中蘇關係的正

常化。

珠城海鮮酒家

PINK PEARL CHINESE SEAFOOD RESTAURANT

米河的文章，謂歡迎中國對

蘇聯真理報發表這封

常化。恢復中蘇關係的正

常化。

利伯德統日前舉行會談，討

論兩國經濟及貿易問題。中

國將邀請參加在該國北部哈

拉沙漠邊緣建築一條長一千

米河的文章，謂歡迎中國對

</